Ассоциация практикующих ветеринарных врачей, Хирургическое ветеринарное общество, Кардиологическое ветеринарное общество и Общество ветеринарных специалистов по визуальной диагностике имеют честь пригласить Вас на мастер-классы  школы последипломного образования. Все семинары сопровождаются практическими занятиями. Вы приобретете не только знания, но и практические навыки, которые сразу же сможете применить в своей работе. Классы будут оборудованы соответственно теме –  учебными препаратами, микроскопами, УЗ сканерами, хирургическими инструментами, другим оборудованием. В семинарах будут задействованы живые животные. Уровень мастер-классов рассчитан на практикующих ветеринарных врачей с опытом работы с мелкими домашними животными не менее 1 года.

 Мастер-классы школы пройдут 24-25 апреля 2007 г. в элитном подмосковном доме отдыха "Молния", куда участники будут доставлены накануне вечером (23 апреля) комфортабельными автобусами от гостиничного комплекса «Измайлово», после окончания Московского международного ветеринарного конгресса. При желании приехать можно и самостоятельно.  По окончании семинаров, 25 апреля в 20 часов  наши автобусы доставят Вас до метро "Октябрьская".

 Стоимость участия в любом из мастер-классов школы 7500 рублей. Сюда включено: проживание, трехразовое питание, трансфер, теоретические и практические занятия, электронные материалы по теме семинара, праздничный банкет, спортивные мероприятия. После завершения обучения участникам выдаются сертификаты.
Врачи, оплатившие участие в мастер-классе школы, регистрируются на Московском Международном конгрессе БЕСПЛАТНО! 

Оплата производится на стойках регистрации Московского ветеринарного конгресса в Москве 20 – 23 апреля, или по безналичному расчету. 
 
Количество мест на каждом из мастер-классов ограничено, поэтому регистрируйтесь заранее! Зарегистрироваться и получить дополнительную информацию можно по телефонам:

 (495) 223-34-25 или 8-916-254-66-39, а также отправив заявку на edu@vet.ru или заполнив соответствующую форму на сайте www.edu.vet.ru
База отдыха  "Молния", расположена в живописном районе Московской области (Нарофоминский район, 46 км от МКАД по Киевскому шоссе), в окружении лесопарковой зоны. Мы не случайно выбрали именно эту базу отдыха: она привлекла нас теплотой и гостеприимством персонала, развитой инфраструктурой, комфортом и удивительно вкусной кухней (шеф-повар дома отдыха 17 лет был шеф-поваром гостиницы "Националь"). Дом отдыха оборудован комфортабельными учебными классами. На территории "Молнии" находятся бассейны, джакузи, тренажерный зал, SPA-центр, финская сауна, турецкая баня, бильярдная, спортивные площадки.

Гости дома отдыха могут пользоваться  бассейном, тренажерным и спортивным залами бесплатно. Не забудьте захватить купальники и плавки!
Исходя из опыта прошлых лет, можем заявить, что Вы не только получите новые знания и научитесь применять их на практике, но и прекрасно отдохнете в комфортабельных условиях и замечательной атмосфере!
Программа мастер-класса по дерматологии:
24 апреля - вторник

Теоретическая часть:

- Осмотр и обследование кожи, терминология поражений кожи;
- Паразитарные заболевания кожи, зудневые паразиты, демодекоз. Сравнительная  клиническая картина, диагностика, методы лечения; 

- Малассезиозный дерматит, клиническая картина, диагностика, лечение;
- Пиодерма. Спорные моменты, диагностика, антибиотикотерапия, длительность лечения, выбор метода лечения в зависимости от вида пиодермы.
Практическая часть:

- Практическое обучение проведения неопухолевой цитологии кожи. Каждый участник сможет самостоятельно провести окрашивание препаратов, определит тип и количество микроорганизмов, тип клеток и их клиническое значение. Приветствуется, если участники семинара привезут с собой неокрашенные стекла с мазками из ушных проходов или с кожи своих  пациентов, чтобы самостоятельно их исследовать. Также будут представлены видеоролики по технике взятия и окрашивания препаратов,   по технике взятия соскобов и трихограммы.

25 апреля - среда

Теоретическая часть:
- Дерматофития. Частые ошибки при диагностике, выбор метода лечения; 
- Лечение отитов. Основные подходы, лечение рецидивирующих отитов;
- Алгоритм диагностики дерматозов, сопровождающихся зудом;
- Аллергии. Виды наиболее распространенных аллергий, диагностика и лечение в условиях России. Методы лечения атопического дерматита;
- Аутоиммунные заболевания. Наиболее распространенные аутоиммунные заболевания, как отличить аутоиммунное заболевание,  возможности диагностики и лечения. 

Практическая часть:

- Интеркативный семинар по выбору метода проведения соскоба в зависимости от подозреваемого паразитарного  заболевания (по фотографиям реальных пациентов), по интерпретации результатов исследования шерсти при различных патологиях (трихограмма), определение признаков дерматофитии при трихоскопии;
- Семинар по алгоритму диагностики и назначению лечения по реальным историям болезней пациентов, с фотографиями. Каждый клинический случай будет подробно разбираться, основной упор будет сделан на логике проведения тех или иных диагностических процедур, на понимании сути процессов, происходящих у пациента.

Лекторы: Кузнецова Екатерина, Маркина Анастасия, Белова Светлана (Эстония)
Программа мастер-класса по кардиологии:
24 апреля - вторник

Теоретическая часть: 
- Острая сердечная  недостаточность. Отек легких, алгоритмы лечения; 
- Острая правожелудочковая недостаточность, диагностика и лечение;
- Диагностика и лечение эпилептического синдрома у собак.

Практическая часть:
-  Клинические случаи и отработка навыков в применении различных схем в лечении ОСН и эпилептического синдрома у собак; 
- Проведение плевро и перикардиоцентеза. Дренирование плевральной полости. Цистоцентез. Лапароцентез. Техника проведения интубации;
- Проведение Электроэнцефалографии, Холтеровского мониторирования.

Занятие проводится на трупе животного.

25 апреля - среда

Теоретическая часть: 
- Острая  сердечная недостаточность. Алгоритм лечения  тахиаритмии.  Восстановление  синусового ритма при мерцательной аритмии;
- Особенности анестезии у пациентов с патологиями сердца;
- Наиболее частые нарушения ритма при ХСН. Выбор схемы антиаритмической терапии; 
- Рациональная диуретическая терапия при ХСН;
- Определение стадии порока при  эндокардиозе митрального клапана, лечебные подходы в зависимости от стадии порока.

Практическая часть: 
- Семинар по определению нарушений ритма и выбору методов лечения;
- Интерактивный семинар по определению типа нарушения ритма и выбора антиаритмического препарата;
- Семинар по клиническим случаям: составление плана диагностических мероприятий, проведение и интерпретация специальных исследований –  экг, ренген, эхокардиографии, дифференциальная диагностика, выбор схемы лечения и дальнейшая курация пациента.

Оценка стадии порока. Анализ состояния. Выбор терапии.

Лекторы: Комолов Андрей, Дубовицкая Ольга, Скаченко Елена, Коровкин Денис
Программа мастер-класса по хирургии суставов:
24 апреля - вторник

Теоретическая часть:  

- Анатомия коленного сустава, оптимальные хирургические доступы – кранио-латеральный и краниальный;
- Диагностика болезней коленного сустава – физикальное обследование, выявление специфических симптомов, рентгенография, артроцентез, артроскопия,  МРТ;
- Нозология болезней коленного сустава;
- Лечение  патологий коленного сустава: разрыв передней крестообразной связки, задней крестообразной связки, врожденный вывих коленной чашки, травматический вывих коленной чашки, расслаивающий остеоартрит и др.

Практическая часть: 
- Отработка хирургических  доступы на реальных препаратах, отработка пункции коленного  сустава;
- Интерактивный семинар по рентгенодиагностике основных хирургических патологий коленного сустава, приветствуется, если участники принесут свои рентгеновские снимки для коллективного анализа и интерпретации;

- Отработка техники операций при расслаивающем остеоартрите, разрыве передней крестообразной  связки, вывихе коленной чашки, менискоэктомии.

25 апреля - среда

Теоретическая часть: 

- Анатомия локтевого сустава, оптимальные хирургические доступы – каудо-латеральный, латеральный, каудальный с отсечением локтевого бугра;
- Диагностика болезней локтевого сустава – физикальное обследование, выявление специфических симптомов, рентгенография, артроцентез, МРТ;
-  Нозология болезней локтевого сустава;
- Лечение патологий локтевого сустава: дисплазия локтевого сустава, изолированные венечные отростки, фрагментированный клювовидный отросток, травматический вывих локтевого сустава. 
Практическая часть: 
 - Занятие по хирургическим доступам, пункциям локтевого сустава;

 - Интерактивный семинар по рентгенодиагностике основных хирургических патологий локтевого сустава. Удаление клювовидного и венечных отростков. Стабилизация локтевого сустава при травматическом вывихе.

     Практические занятия проводятся на реальных препаратах коленных и локтевых суставов, заботливо приготовленных организаторами для наилучшего освоения хирургических навыков. (
Лекторы: Карелин Михаил, Малышев Николай, Фольхард Наталья (Германия)
Программа мастер-класса по визуальной диагностике:
24 апреля - вторник

Теоретическая часть: 
-УЗИ органов брюшной полости – стандартные укладки, выведение стандартных позиций, нормальная и патологическая анатомия органов системы пищеварения, мочевыделительной  системы, репродуктивной системы самцов и самок;
- Правила описания органов брюшной полости, написание УЗ заключения; 
- Эхокардиография – стандартная укладка, выведение стандартных позиций, стандартные измерения, возможные ошибки, визуализация и измерение структур сердца согласно протоколу ЭхоКГ исследования.
Практическая часть: 
- Отработка навыков проведения УЗИ и ЭхоКГ на живых животных с помощью  современных УЗ сканеров, обучение написанию ЭхоКГ заключения; определение размеров левого предсердия, аорты, левого желудочка, оценка сократительных функций левого желудочка, измерение правых отделов сердца, измерение легочной артерии, оценка клапанов сердца и многое другое.
25 апреля - среда

Теоретическая часть: 
- Гибкая эндоскопия верхних отделов ЖКТ – показания к применению, эзофагоскопия, дуоденоскопия, гастроскопия, манипуляции под контролем эндоскопа;
- Эндоскопическая терминология, написание заключения на примере конкретных клинических случаев;
- Жёсткая эндоскопия, области применения; лапароскопия – манипуляции на органах брюшной полости под контролем жесткого эндоскопа, биопсия печени. 

Практическая часть: 

- Занятие по гибкой и  жёсткой эндоскопии на реальных препаратах, тренажере и трупе животного, демонстрация оборудования, видеодемонстрация, обсуждение клинических случаев. 

Лекторы: Ткачев Александр, Бардюкова Татьяна, Зуева Наталья,  Намир  Аль-Машат
СПОНСОРЫ: 
- Марс – генеральный партнер ассоциации 

- Hill's  и  Royal Canin – генеральные спонсоры

- Eucanuba – спонсор

- Нарвак – спонсор

- и другие компании
